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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Καμία απόλυση εργαζομένου στο Δήμο Νεάπολης-Συκεών 

 
 Το 2023,  με την υπ’ αριθμ.: 259/8-11-2023 απόφαση-αίτηση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Νεάπολης-Συκεών, για την εξαίρεση της Κοινωφελούς Επιχείρησης 

με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Υπηρεσιών Νεάπολης-Συκεών», με 

διακριτικό τίτλο Κ.Ε.Υ.Ν.Σ., από την αυτοδίκαιη λύση της, η Κοινωφελής 

Επιχείρηση παρέμεινε σε λειτουργία  και συμπεριλήφθηκε στην εξαίρεση 

Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) και Δημοτικών Κοινωφελών 

Επιχειρήσεων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (O.T.A.) Α΄ Βαθμού, από την 

αυτοδίκαιη κατάργηση-λύση των άρθρων 27 και 29 του Ν.5056/2023. 

 Το τελευταίο διάστημα, η Δημοτική Αρχή, μέσω του Δημάρχου κ. Σ. 

Δανιηλίδη, προαναγγέλλει την αναστολή λειτουργίας της Κοινωφελούς 

Επιχείρησης, όπου στα πλαίσια της λειτουργούν σχεδόν όλες οι Κοινωνικές Δομές 

του Δήμου, Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π.), Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ και 

Βρεφονηπιακοί Σταθμοί. 

 Αποτέλεσμα των παραπάνω είναι, να απειλείται η λειτουργία δώδεκα (12) 

Βρεφονηπιακών Σταθμών, οκτώ (8) Κ.Δ.Α.Π. και Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ, καθώς και το 

εργασιακό μέλλον για τους τριακόσιους είκοσι τέσσερις (324) εργαζομένους σε αυτές 

τις Κοινωνικές Δομές. 

 Η μόνη περίπτωση αποδοχής από πλευράς των εργαζομένων και της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. του να κλείσει η Κοινωφελής Επιχείρηση (Κ.Ε.Υ.Ν.Σ.) είναι, μόνο 

αν περάσουν Κοινωνικές Δομές και εργαζόμενοι στο Δήμο. 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι σταθερά απέναντι σε 

αποφάσεις που οδηγούν σε απολύσεις και ιδιωτικοποιήσεις. Καλεί την Δημοτική 

Αρχή Νεάπολης-Συκεών να μην τολμήσει να δρομολογήσει τέτοιου είδους 

αποφάσεις. 



Στηρίζει κάθε αγωνιστική πρωτοβουλία του τοπικού Σωματείου και δηλώνει 

ότι, σύσσωμα τα εκλεγμένα Μέλη της Διοίκησης της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από το Νομό 

Θεσσαλονίκης θα βρίσκονται παρόντα την Δευτέρα 14 Ιουλίου 2025 τόσο στην 

Συνάντηση-Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στις 5:00 το απόγευμα στην 

είσοδο του πρώην Δημαρχείου Νεάπολης όσο και αμέσως μετά, στις 6:00 μ.μ., σε 

Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Δημοτικό Συμβούλιο όπου θα συζητηθεί το θέμα.  

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Νίκος Τράκας                                                                           Βασίλης Πετρόπουλος 

 


